

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital de **Leilão 001/2022**, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL: INFORMANDO QUE NO ANEXO III: • Onde lê-se: Lote 108 • Leia-se: Lote 116.** Demais condições permanecem inalteradas.

Viamão/RS, 27 de outubro de 2022.

Paulo Ricardo Barboza Schwartzhaupt
Diretor-Presidente
Empresa Pública de Trânsito de Viamão